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Felpörögtek az események a Hargita megyei tanács által kezdeményezett, a II. Rákóczi Ferenc
utcában felépített Hargita Business Center ügyében. Az udvarhelyi polgármesteri hivatal a
márciusi tanácsülésen döntötte el, hogy beszáll az innovatív gazdaságfejlesztési központ
működtetésébe, a megyei önkormányzat képviselője pedig múlt héten ismertette a
vállalkozókkal, milyen formában képzelték el az üzemeltetést.

  

Most az udvarhelyi polgármesteri hivatal kijelölte megbízottjait, illetve meghatározta a
törzstőkéhez való hozzájárulás összegét, azonnali tanácsülésen. A megbeszélésen mindössze
tizenhárom tanácsos jelent meg, de ez is elég volt ahhoz, hogy kisebb szájkaraté alakuljon ki B
unta Levente
polgármester és az önkormányzati képviselők között.
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  Az ülést Koncz Melinda vezette, Bunta szokásához híven a bevezető után távozott. Előtteazonban reagált a városfejlesztési stratégiával kapcsolatos, tegnap kipattant cirkuszra,minősítve egyes politikusok munkáját, akik „az MPP-től a Zöld pártig és az RMDSZ-ig" mindentkipróbáltak.  Szakembereket szeretnének
  

A vállalkozói inkubátorházzal kapcsolatban elmondta, „depolitizálni" akarták azt a közösségi
fejlesztési társulást (Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară, ADI), amelyet a megyei tanács a
központ vezetésére kijelölt, ennek megfelelően szakembereket jelöltek ebbe a csapatba. A
vezető tanácsot a tervek szerint két helyi, két megyei tanácsi és egy oroszhegyi megbízott
alkotja majd.

  

Az udvarhelyi működtetők a polgármesteri hivatal javaslata szerint Puskás Katalin, a technikai
igazgatóság közbeszerzési osztályának munkatársa, illetve 
Puskás Emese
, a fejlesztési osztály dolgozója voltak.
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  A kijelöltek személyét érintően senki nem emelt kifogást, akárcsak a törzstőkébe befektetendőezer lej ellen. Viszont több önkormányzati képviselő is megjegyezte, hogy az inkubátorházszemélyzeti felépítésének leírásában vannak kipontozott részek, amiből nem lehet tudni, hogykiket és milyen pozícióra szánnak.  A határozattervezetet ismertető Puskás Katalin elmondta, az a kisegítő személyzetrevonatkozik. Többek, köztük Benedek Árpád Csaba alpolgármester és a jegyzőfigyelmeztetésére, hogy mindenképpen pontosítani kell az alkalmazotti kategóriát és a tervezettdolgozók számát, beírták a pontok helyére a kisegítő személyzetet.  Ezzel a módosító javaslattal a tanácsosok egyhangúan megszavazták a határozatot, amelyszerint az udvarhelyi megbízottakat hét évre jelölnék ki. A megyei tanácsnak öt évig kellvállalnia az intézmény fenntartását, de a város még legalább két évig szeretné, ha változásoknélkül vehetne részt a működtetésben. A következő ülésvezetőnek ugyancsak Koncz Melindátjelölték ki.
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